

## Новые трубы только сняты: жители села в Бурятии больше двух месяцев живут без воды

И снова в сёлах Бурятии крупные коммунальные аварии с вытекающими отсюда скандалами. Жители села в Селенгинском районе вот уже два с половиной месяца живут без воды из-за аварии, но продолжают платить за коммунальные услуги.

В ноябре 2023 года в поселке Гусиное Озеро прорвало трубу из-за чего без воды остались шесть семей, и на протяжении нескольких месяцев эта проблема никак не решается ни со стороны местных чиновников, ни со стороны ресурсоснабжающей организации.

Пострадавшие местные жители вынуждены носить воду в бутылках, набирая её у соседей. Кроме того, у них не работает туалет из-за очередного прорыва на водоводе. Вода в дома не поступала, восстанавливать её не торопились, но счета на оплату коммунальных услуг присыпали стабильно.

После череды обращений местным жителям всё-таки установили якобы временную трубу и дали воду. Система для нагрева воды была подключена к личным счетчикам домовладельцев. На словах им пообещали, что они не будут сами платить за электричество, которое уходит на нагревание воды. Однако же никаких официальных документов, подтверждающий это, местным жителям не выдали.

При этом сама труба была подключена крайне криво, ванные комнаты и туалеты в некоторых домах начало затапливать и людям всё равно приходится носить воду в бутылках и набирать её в бочки. По мнению местных жителей, прорыв произошел из-за гидравлического удара.



Скриншот видео  
Народного фронта.  
Местная жительница  
демонстрирует  
подтопление у себя  
дома

Только после того как активисты Народного фронта по Бурятии обратили внимание СМИ на проблему жителей поселка Гусиное Озеро, местный поставщик коммунальных ресурсов «Импульс Плюс» 24 января выступил с заявлением. Со слов представителей компании, трубу прорвало из-за критического износа. Местным жителям было предложено бесплатное подключение к новой системе водоснабжения через прокол, но они по каким-то причинам отказались.

Позже в «Импульс Плюс» приняли решение провести ремонт старой системы. Ремонтные работы осложнились глубиной прокладки труб — более четырех метров под землёй. Также выяснилось, что быстрый ремонт труб невозможен из-за ветхости всей системы.

Проблема была решена прокладкой трубы с греющим электрическим кабелем по временной схеме. Кабель, со слов представителей компании, подключили в сеть только одного из частных домов. В «Импульс Плюс» дали гарантии, что местный житель не будет сам платить за потреблённое из-за этого электричество.

В «Импульс Плюс» не объяснили только одного — почему в некоторых домах из-за их новой трубы люди не могут пользоваться туалетом, так как сразу начинается потоп.

Во всей этой истории примечателен один факт — в декабре 2022 года в селе Гусиное Озеро произошла

подобная крупная коммунальная авария. В результате которой без воды остались котельная и жители двенадцати многоквартирных домов. Прибывший на ликвидацию аварийной ситуации замминистра строительства Бурятии **Евгений Поляков** заявил, что водовод в поселке был построен ещё в 30-х годах прошлого века, в чугунном исполнении, все соединения на чеканках, задвижек секционирующих нет. Тогда последствия аварии удалось ликвидировать с помощью замены одной трубы и в дома местных жителей вновь пошла вода.

Однако всё это только временные меры. Новая авария, которая произошла спустя чуть меньше года, показывает, что системе водоснабжения и канализации Бурятии необходимы куда более глобальные изменения. Иначе так и придётся каждый год менять по одной трубе во всех населенных пунктах.



Автор: Денис Большаков © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ЖКХ, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 31.01.2024, 19:50 16385

URL: <https://babr24.com/?IDE=256022> Bytes: 3745 / 3513 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Денис  
Большаков.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24\\_link\\_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл. почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта